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JULGLÖGG
Söndagen den 5 december kl.16 är det dags för den årliga julglöggen. Förra året fick vi ställa in på grund av pandemin. I år bjuder vi på glögg och pepparkakor i trädgården där alla kan hålla vederbörlig distans. 
Varmt välkomna!
NY ENTRÉELYSNING
Efter framgången med belysningen i portiken, har ni säkert uppmärksammat att även entréernas tak målats vitt och den gamla belysningen demonterats. Nya lampor med bättre LED-ljus kommer att monteras vecka 45, lagom nu när mörkret faller tidigt.
F.D. DAMMSUGNINGSRUMMET  
Under hösten har f.d. dammsugningsrummet i källaren mellan B83 och B85 hyrts ut som ateljé, i avvaktan på att medlemmarna ska komma med önskemål om hur rummet ska användas i fortsättningen. Endast två förslag har inkommit hittills: gör om till grovtvättstuga samt gör om till styrketräningsrum. Nu efterlyser vi fler önskemål där största nyttan för de flesta medlemmarna kommer att prioriteras. Sänd ditt förslag till styrelsens brevlåda eller lägg förslaget i brevlådan i garaget. I sista hand kommer önskan om att hyra utrymmet att beaktas.
BRANDSÄKERHET  
För att värna om brandsäkerheten får inte material förvaras i trapphus, källar- och vindsgångar. Om man för kortare tid, i avvaktan på transport/förflyttning, tvingas lämna material i dessa utrymmen, ska de förses med ansvarigs namn och telefonnummer. Material som blir stående utan adressat kommer att flyttas till Återvinningsrummet.
HOBBYRUMMET  
I hobbyrummet lämnas material där det är oklart om det tillhör någon eller om man generöst vill dela med sig till någon som kan få användning av materialet. Allt material som lämnas i hobbyrummet ska förses med en lapp där det framgår vem som är ägaren eller om materialet är till skänks.
MOTIONSLOKALEN
För att öka trivsel och hygien i motionslokalen samt dusch- och poolrum vill vi påminna om att ytterskor ska lämnas vid entrén. Skyltar kommer att sättas upp för att öka efterlevnaden. 
Det händer att utrustning i motionsrummet går sönder. Senast förstördes automatdörren till motionslokalen genom oförsiktighet. Vi uppmanar alla att använda motionslokalen på ett ansvarsfullt sätt samt att anmäla till styrelsen om något gått sönder.
DÄCKRUMMET - PÅMINNELSE
I däckrummet har medlemmar endast rätt att förvara däck. Vi gör nu en utrensning och uppmanar samtliga medlemmar som förvarar annat än däck i däckrummet att ta hand om sina ägodelar. Det som inte omhändertagits senast den 1 december kommer att läggas i grovsoporna.
UPPDATERING AV MEDLEMSREGISTRET – PÅMINNELSE 
För att hålla medlemmarna uppdaterade om vad som händer i föreningen samt att snabbt kunna kommunicera i en krissituation ber vi samtliga medlemmar säkerställa att era kontaktuppgifter i föreningens medlemsregister är aktuella. Det gör ni genom att 
1. gå in på Princips hemsida https://princip.realportal.nu/common/portal.php
2. logga in med Bank ID 
3. gå in på ”för medlemmar”
4. gå in på ”kontaktuppgifter” och bekräfta att de är korrekta eller                uppdatera
5. ”spara”
Om man saknar Bank ID kan man ringa Princip som hjälper till med ett lösenord så att man kommer in på hemsidan.
STYRELSEN ÖNSKAR ALLA EN FIN ALLHEGONAHELG!
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